

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**Ανακοίνωση Πληρωμής Μερισματος****από τα κέρδη της εταιρικής χρήσης 1/1/2021 – 31/12/2021 και από τα κέρδη προηγούμενων χρήσεων**

Σύμφωνα με την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 17^{ης} Ιουνίου 2022, αποφασίστηκε η διανομή συνολικού μερίσματος ποσού έντεκα λεπτών του ευρώ (€ 0,11) ανά μετοχή.

Ημερομηνία προσδιορισμού δικαιούχων μερίσματος (Record Date) είναι η **Παρασκευή 01.07.2022**. Επίσης ορίζονται ως ημερομηνία αποκοπής μερίσματος η **Πέμπτη 30.06.2022** και ως ημερομηνία έναρξης καταβολής μερίσματος η **Τετάρτη 06.07.2022**, όπως έχει ήδη ανακοινωθεί από την Εταιρεία με το Οικονομικό Ημερολόγιο του έτους 2022.

Δεδομένου ότι οι ίδιες μετοχές δεν λαμβάνουν μέρισμα, το τελικό ποσό του μερίσματος που θα καταβληθεί ανά μετοχή θα προσαυξηθεί αφού ληφθεί υπόψη το ποσό του μερίσματος που θα αντιστοιχεί στις ίδιες μετοχές που έχει αποκτήσει η Εταιρεία μετά την 23.05.2022 (ημερομηνία της πρόσκλησης του Δ.Σ. προς τους μετόχους για τη σύγκληση της Τακτικής Γ.Σ.) και θα κατέχει κατά την ημερομηνία αποκοπής του μερίσματος.

Το ποσό μερίσματος υπόκειται σε νόμιμες παρακρατήσεις και η καταβολή του θα πραγματοποιηθεί μέσω των χειριστών των δικαιούχων, όπως ορίζεται στον Κανονισμό του Χρηματιστηρίου Αθηνών.

Η καταβολή μερίσματος θα πραγματοποιηθεί μέσω της **ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.** ως ακολούθως:

1. Από τους Χειριστές των δικαιούχων μετόχων, εφόσον τους έχει χορηγηθεί το δικαίωμα είσπραξης.
2. Για τους μετόχους που δεν επιθυμούν να εισπράττουν μέσω των Χειριστών τους, με κατάθεση στο Διεθνή Αριθμό Τραπεζικού Λογαριασμού (IBAN), τον οποίον έχουν δηλώσει ότι επιθυμούν να εισπράττουν τα διανεμόμενα ποσά σύμφωνα με το άρθρο 13 του Κανονισμού Λειτουργίας Σ.Α.Τ. και την υπ' αριθμ. 6 απόφαση του Δ.Σ. της ATHEXCSD, όπως ισχύουν. Η δυνατότητα αυτή αφορά μόνο επενδυτές που έχουν δηλώσει IBAN στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.
3. Από το Δίκτυο των καταστημάτων της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε., για τους μετόχους που δεν έχουν ζητήσει είσπραξη από τον Χειριστή τους ή των οποίων οι μετοχές φυλάσσονται στον Ειδικό Λογαριασμό των Ελληνικών Χρηματιστηρίων ή για μετοχές που τηρούνται σε μερίδες μη εμφανισθέντων επενδυτών. Για την είσπραξη από το Δίκτυο καταστημάτων της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. είναι αναγκαία η προσκόμιση του Δελτίου Αστυνομικής τους Ταυτότητας και της εκτύπωσης στοιχείων του αριθμού Κ.Α.Μ.Ε. (Κωδικός Αριθμός Μεριδας Επενδυτή στο ΣΑΤ). Η πληρωμή σε τρίτο πρόσωπο πραγματοποιείται μόνον με την προσκόμιση εξουσιοδότησης, η οποία θα φέρει τα πλήρη στοιχεία τόσο του δικαιούχου μετόχου, όσο και του εξουσιοδοτούμενου (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, Α.Δ.Τ. & Α.Φ.Μ.), θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από αρμόδια Αρχή.

Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. Μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας (τηλ. 210 6293004 – 210 6293045, υπεύθυνος κος Γ. Αλεβίζος).

17 Ιουνίου 2022**Fourlis A.E. Συμμετοχών****Τμήμα Εταιρικών Ανακοινώσεων**